



Вместе всегда тепло!

Energy-VICTI

ФЕЕ ЗДІА

БЕРЕЗЕНЬ—КВІТЕНЬ 2014

Те, кто верит в чудо, с тем оно обязательно случается. Главное для этого – приложить немного усилий, и все получится. Вера в свои силы творит чудеса.

Закончилась сессия, а впереди нас ждут майские праздники, где мы можем сполна отдохнуть и набраться сил перед новой сессией и ГОСами, и защитами, и новым поступлением для старших курсов.

Это мой последний выпуск, и мне нелегко расставаться с вами, с первого курса я печаталась в этой газете, а позже стала редактором. Надеюсь, что мои выпуски были вам интересны, и моя команда радовала вас интересными статьями. Хочется всем пожелать успешного окончания учебы, достойной работы и конечно же, самое главное - всем обрести свою вторую половинку!

ПОЗДРАВЛЯЕМ НОВОГО ПРЕЗИДЕНТА ФЭЭ ХУХРОВСКУЮ ОЛЬГУ!

20 марта в ауд. 35 прошла отчетно-выборная конференция, на которой был переизбран Президент Сената факультета, и им стала студентка 3 курса - Хухровская Ольга.



Надеемся, что Ольга сохранит традиции нашего факультета и будет основоположницей новых, а также станет активно привлекать студентов первых курсов для работы в Сенате, и активно сотрудничать со студентами и помогать реализовывать их идеи в реальность и всесторонне развиваться.

Питаем надежду, что Ольга будет делать все для развития студенческого самоуправления на факультете!

Сліпко Анна, ТЕ-10

ЛЬВІВ ЄДНАЄ УКРАЇНУ!

Львів - стародавнє місто з неповторною архітектурою, місто, де хочеться заблукати серед вузьких вуличок. Львів - місто моєї мрії, місто, в яке хочеться повернутися ще не раз.

Мрію допомогли здійснити волонтери та студенти Української католицької церкви зі Львова, а також міський голова Львова Андрій Садовий, які організували акцію «Зі Сходу на Захід». Щотижня на вихідні студенти з різних міст приїжджають до Львова і отримують неймовірні емоції, які залишаються в їхніх серцях назавжди.

З 28.03 по 30.03 майже 100 запоріжців відвідали це місто. І серед тієї сотні щасливчиків була я.

Я не можу передати словами скільки радості було в мене, коли мені подзвонили і сказали, що радо чекають зустрічі зі мною у Львові. Швиденько купивши білети і зібравши величезну валізу (ну не вмію я брати з собою мало речей) я рушила назустріч мрії. Опівдні потяг прибув до місця призначення. Львів зустрічав мене сонячною та теплою погодою, на пероні нас зустріли координатори, які розподілили нас по групам і розселили по хостелах. На цьому мій сон на майбутні декілька днів закінчився. Наші веселі та привітні координатори водили нас різними куточками Львова, ми відвідали дуже багато цікавих та автентичних закладів, побували у різноманітних музеях, церквах, парках, одним словом, обійшли місто вздовж і поперек.

Найбільше вразили люди Львова – привітні, відкриті, щирі, нам радо підказували, як дібратися до потрібного нам місця, а іноді і пропонували самі довести туди. Дівчаткам можу сказати, що у Львові дуже багато файних батярів (тобто хлопців), тож майте на увазі.

Але найбільш вразили квитки у міському транспорті по 75 коп. для студентів! Хто не вірить, привезла квиточок на пам'ять, тож можу показати.

Як казали місцеві жителі, якщо ти не пив Львівської кави та не бував на Високому замку, вважай, що не бував у Львові, тому я вирішила обов'язково виконати ці два пункти і не розчарувалася. Кава дійсно смачна, а красив, який відкривається з оглядового майданчику, важко передати словами – все місто як на долоні.

В цьому місті я знайшла не тільки емоції але й нових друзів.

Додому від'їжджала втомлена, але дуже щаслива, враження та емоції, які залишив Львів, залишаться в моєму серці назавжди.

Сліпко Анна, ТЕ-10



ХОББИ — ЗАНЯТИЕ НА ДОСУГЕ

Изю дня в день мы ходим на учёбу, решаем задачи, готовимся к сессии, но у каждого из нас, кроме учёбы, есть множество других увлечений, которые являются неотъемлемой частью нашей жизни. Вот мы и решили поинтересоваться у студентов ФЕЕ, чем они любят заниматься в свободное от учёбы время!

- **Денис Марусенко (ГЕ-13-1д).** Футбол для многих – это просто зрелище и увлекательное проведение времени. Я занимался профессионально с 6 лет, все детство и юность провел в тренировках. Футбол – это не просто бей и беги, годы тренировок, бесконечные нагрузки: физические, психологические, травмы и т.д. Многие подумают, что оно того не стоит, но я никогда не жалел, что пошел на футбол. В моей жизни футбол оставил большой след. Он воспитал во мне спортивный характер, дал хорошую физическую подготовку, дал много друзей, ведь команда - это как одна большая семья. Также я много где побывал с помощью футбола. Объездил много мест в Украине. Честно, это не забываемо, все эти воспоминания останутся на всю жизнь. Буду откровенен, рад, что в моей жизни я это все прожил!



- **Дмитрий Ильченко (ГЕ-12-1д).** Мой любимый вид спорта – волейбол, который параллельно является моим хобби. Заниматься волейболом я начал в 14 лет, и вот уже 5 лет не покидаю это занятие, хотя это не так уж и много, как хотелось бы. На данный момент я состою в сборной факультета. Перед началом игры я всегда чувствую какое-то предвкушение и верю, что в этой игре я сыграю лучше, чем в предыдущей.

- **Анастасия Кравец (ГЕ-12-1д).** Я с детства занималась вокалом, в школьном возрасте играла на гитаре и фортепиано. 9 лет я посвятила занятиям в школьном театре «Нарния», занималась в вокально-эстрадной студии. В школьном возрасте успела «завоевать» множество наград всеукраинских и международных фестивалей. Когда-то исполняла авторские песни и почти записала свой альбом! Сейчас я занимаюсь в студенческом центре искусств «Port Arte». Каждый раз перед выходом на сцену я очень волнуюсь, хочу чтобы номер удался, но как только видишь зрителя, волнение как рукой снимает!

- **Анастасия Грегулич (ГЕ-12-1д).** Моё самое основное увлечение - танцы. Хотя кроме этого есть много другого. Когда мне было 3 годика мама привела меня в танцевальную студию, где несмотря на мой возраст меня сразу же взяли. Через 6 лет меня взяли в хореографическую группу детского музыкального театра, где я осталась танцевать в течении 9 лет. На данный момент я занимаюсь современными танцами и параллельно танцую в студенческом центре «Porte Arte». Танцы для меня – это жизнь, частичка меня, без которой я

не представляю своей жизни. Они дали мне очень многое, позволили побывать в разных городах, откуда я возвращалась с наградами. Танцы – лучшее лекарство от напряжения, моральный отдых, поэтому я часто себе говорю: «Хочешь – танцуй. Не хочешь – хоти!»

- **Алеся Балушок (ГЕ-13-1д).** Иногда хочется творчеству посвятить свою жизнь, но не всем это удастся. У меня не слишком яркая история о том, что в моей жизни много увлечений, пробовала многое: и танцы, и рисование, но в данный момент остановилась на музыке. Очень люблю слушать музыку и решила ее не только слушать, но и воспроизводить. Мой выбор - гитара. Очень нравится этот инструмент, да и музыка прекрасна, всего семь струн, а сколько песен, звучит прекрасно. Сейчас только начальная стадия, учусь всем хитростям и основам. На данный момент у меня акустическая гитара и скажу – это так круто. В общем, скажу одно: самое главное не бросать на полпути то, что мы начинаем, а просто набраться терпения! Всем удачи в своих начинаниях!

- **Мария Новикова(ГЕ-12-1д).** Учитывая, что в данный момент учеба занимает большое количество времени, свободного времени немного, но это не значит что у меня нет увлечения, я очень люблю читать книги, в это время успокаиваешься, отвлекаешься от внешних проблем. Я не знаю, сколько книг я прочитала за всю свою жизнь, но наверное я на этот вопрос ответить просто не смогу, благодаря книгам меняется мировоззрение, а также – это возможность узнать, что-то новое. Так же, временами, я пишу стихи – это как маленькая возможность высказать то, что внутри, поделиться своими мыслями с окружающими.

- **Екатерина Ерёменко (ГЕ-12-1д).** Способность рисовать заметили у меня еще в садике. Моим первым шедевром была нарисованная пальчиками рябинка. Вот тогда и начался мой творческий путь. В четвертом классе я пошла на кружок рисования, где я поближе познакомилась с азами рисования. В седьмом классе мне посчастливилось перейти в кружок Петриковской росписи. Сама роспись достаточно необычная, рисуется она не только кисточками, но и пальчиками и даже спичками. К этой росписи я прикипела душой. Моя цель теперь – овладеть искусством батик. Рисование - это способ выразить свои эмоции и ощущение мира. Вот видишь перед собою чистый лист бумаги или холст и начинаешь творить, оттенять, добавлять те краски, которые близки твоему внутреннему состоянию. Таким образом воплощаются мои мысли.



УЛЫБКА РЕБЕНКА—СЧАСТЬЕ ДЛЯ НАС

В наше время, когда в мире много черного и злого, нужно особенно помогать тем, кому это нужно. Нужно творить добро, особенно нужна помощь детям, тем деткам, от которых отказались родители.

В нашем городе существует фонд «Улыбка ребенка», который очень часто посещает интернаты и детские дома. Сейчас они как раз занимаются тем, что меняют учебные доски в интернате. Мы очень заинтересовались Вольнянским детдомом и решили им помочь. Деткам нужна была новая школьная доска, старая уже давно отжила свой срок. Мы обращались ко всем факультетам, к каждой группе. Коллективно мы смогли собрать 1553 грн., чтобы помочь деткам. Мы подарили не только доску, но еще привезли с собой канцтовары (ручки, карандаши, цветную бумагу и картон, альбомы для рисования).

Поездка к детям оставила очень большой отпечаток на каждом, кто туда поехал. Когда смотришь на тех, кто лишен родительской любви и ласки, начинаешь ценить то, что есть у тебя. Они были очень рады видеть нас и очень радовались подаркам. Каждый расспрашивал нас о всяких мелочах и просил, чтобы мы навестили их еще. Как только выпадет возможность, мы снова к ним поедem.

Эти дети нуждаются во многом, начиная от материальных вещей, и заканчивая вниманием и дружеским общением. Если каждый сделает свой небольшой денежный вклад, то мы сможем дать детям то, что им нужно, или хотя бы частично обеспечить их нужными вещами.

Куличенко Даша, ТЕ-10

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

16 апреля в ЗГИА проходил ежегодный "Бал аэробики", где были представлены команды 5-ти факультетов, среди них, конечно же, ФЭЕ. Девчонки порадовали зрителей интересными и захватывающими номерами, но самыми яркими и артистичными была команда ФЭЕ. Уже третий год подряд они – самые лучшие, а все это благодаря невероятным усилиям: тренировкам, которые забирали массу времени и энергии, и конечно же тренеру Ларисе Михайлик, которая каждый раз удивляет нас новыми интересными постановками.

Молодцы девчонки, так держать!



Новикова Маша, ГЕ-12

* * * * *
 Порою хочешь быть другой,
 всем непривычной, вроде как не той,
 сменить что-либо, душа просит перемен,
 но что, но что отдать судьбе взамен?
 Порой так хочется все бросить и уехать,
 туда, где море, брызги волн, туда, где так легко
 и дует теплый ветер, и будто понимаешь,
 что просто не готов.
 Ведь тут семья, учеба, все родные,
 тут любят, здесь забота и уют,
 а перемены и мечты уносит ветер,
 все будет, пусть немножко подождут.
 Вот так проходят с горечью минуты,
 порой жалеешь, сделав вдруг не то,
 и понимаешь, выбрав что-то,
 что не вернешься, что уже другой.
 Все изменилось, новые желанья,
 о тех мечтах уж вовсе позабыл,
 остались только в памяти твои воспоминанья,
 о том, чего хотел и что любил.
 А правильно ли это? Кто же знает,
 а не ошибка ли? и как узнать ответ,
 но будущего никто нам не расскажет,
 ты выбираешь сам какой купить билет,
 какая будет жизнь, спокойной или яркой,
 какая и мечта, что правильно, что нет,
 ведь главное же то, чтоб нам не стало жалко,
 тех драгоценных и утраченных своих минут.
 Новикова Маша, ГЕ-12

ТУРНИР «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»

13 марта в стенах академии прошла игра «Что? Где? Когда?», организатором которой выступил Клуб интеллектуальных игр ФЭЕ. В увлекательной игре приняли участие более 20 команд, среди которых активно сражалась команда преподавателей. В перерыве все участники могли насладиться вкусностями «сладкого стола», который предоставили организаторы факультета энергетика и энергосбережения.

И всё же победили сильнейшие:

- 1 место: команда «Скрипучий велик»,
- 2 место: команда «Великий куш»,
- 3 место: команда 9-10-классов ООШ № 32 «Этюд».

Команды, занявшие 1-е, 2-е и 3-е место, были награждены сладкими призами-тортами, которые предоставил Студенческий профком, а самый главный приз - «Кубок Софы», получили победители, которые имели возможность оставить на нём свои фамилии.

Грегулич Ася, ТЕ-12

1. За всю свою жизнь человек вырабатывает столько слюны, что ее хватило бы на 2 больших бассейна.
2. 23 года - это возраст самой молодой бабушки в мире.
3. В 97% банкнот США имеются следы кокаина.
4. Карл VI, прозванный Карлом Безумным, правил Францией с 1380 по 1415 год. Временами ему казалось, что он сделан из стекла и может разбиться, для предотвращения чего он вставлял в одежду железные прутья.
5. Сара Бернар сыграла 13-летнюю Джульетту в 70 лет.
6. Юлий Цезарь носил лавровый венок, чтобы скрыть начинающуюся лысину.
7. Д. Вашингтон выращивал в своем садике марихуану.
8. Александр Грэхем Белл, изобретатель телефона, ни разу не позвонил своим маме и жене: они обе были глухими.
9. В 1938 г. журнал Time признал Адольфа Гитлера "человеком года".
10. Два самых высоких коэффициента интеллекта IQ, когда-либо зафиксированных человеком, принадлежали женщинам.
11. Ни у одного народа вера в бессмертие не была так сильна, как у кельтов; у них можно было занимать деньги, с тем, что возвратишь их в ином мире.
12. В октябре 1999 года от Антарктиды откололся айсберг размером с Лондон.
13. Греческий философ Хрисипп умер от смеха наблюдая, как его пьяный осёл пытается есть инжир.
14. Полководец А. Македонский знал в лицо 30 000 солдат своего войска.

15. В 17 веке термометры наполняли не ртутью, а коньяком.
16. Абсолютно слепой хамелеон по-прежнему может принимать цвет окружающей его среды.
17. Нецензурная ругань снижает боль.
18. Параллельные линии в космосе пересекаются.
19. Панда — не медведь, а енот.
20. Крокодилы глотают камни, чтобы погружаться глубже.
21. В среднем 100 человек ежегодно гибнут, подавившись шариковой ручкой.
22. На луне есть три мяча для гольфа.
23. Чаще всего жены миллионеров — учителя.
24. В Африке есть горнолыжный курорт. Находится он в Марокко и называется Укаймеден.
25. Согласно статистике 75% населения мира в состоянии алкогольного опьянения пишут СМС или звонят своим бывшим половым партнерам.
26. В первоначальном издании «Золушки» её туфельки были из меха; хрустальными они стали по ошибке переводчика в 1600 году.
27. Человеческий мозг способен хранить от 1 до 7 млн. мегабайт информации.
28. Жирафы в целях самозащиты действуют головой, как молотком.
29. Когда собаки породы грейхаунды участвуют в гонках, то 75% времени они находятся в полёте над землёй.
30. Аисты во время перелётов периодически могут засыпать на лету на 10 минут.

Слипко Анна, ТЕ-10

АНЕКДОТЫ

* * *

Сидят две девочки в песочнице, одна смеется, заливаясь, а другая горько-горько плачет. Подходит мужик:

- Девочки, что случилось?

Которая смеется, переводя дыхание, отвечает:

- Да вот, тетя Маня с пятого этажа... Только что белье вешала, перегнулась, и вниз! Об один балкон головой - шарах! За другой ногой зацепилась - хрусть! Об асфальт - шмяк! Кровища!..

- Девочка, ну как ты можешь! Ведь человек погиб... Ну, а ты чего плачешь?

- А я не ви-и-и-и-де-ла-а-а-а ...

* * *

Приходит мальчик домой. Накурены в смерть. Думает: "Как бы не попасться на глаза родителям, пойду - ка я в зал". Открывает дверь. Там сидит отец. Мальчик тут же закрывает дверь и думает-что делать дальше. Решил пойти на кухню. Только открывает дверь - как глядь:там отец сидит. В панике он захлопывает дверь и решает пойти к себе в спальню. В спальне так же оказался отец. Сынок, если ты ещё раз откроешь дверь в туалет, я тебе уши надеру!

* * *

- Давай, просто посидим молча? Здесь так красиво, не хочу нарушать эту тишину...

Тяните билет.

* * *

- Мне коробочку сока, пожалуйста

- Какой вам сок?

- Любой...

- «Я» годится?

Ну давайте ягодицу. Каких только названий не придумают эти рекламщики.

* * *

Разгневанная жена врывается в дом.

- Так! Я все знаю!

Муж реагирует мгновенно:

Да-а-а-а-а?! Ну и сколько приговоров у Дуная?

* * *

- Доченька давай покажем, как мы выучили все месяца в году. Ну!.. Ян?:

- Варь!

- Фев?:

- Раль.

- Ну, давай сама!..

- Арт, Рель, Ай, Юнь, Юль, Густ, Ябрь, Ябрь, Ябрь, Ябрь!

* * *

- Извините, ваш пароль используется уже более 30 дней, необходимо выбрать новый!

- Розы.

- Извините, в вашем новом пароле слишком мало символов!

- Розовые розы.

- Извините, пароль должен содержать хотя бы одну цифру!

- 1 розовая роза.

- Извините, не допускается использование пробелов в пароле!

- 1розоваяроза.

- Извините, необходимо использовать, как минимум, 10 различных символов в пароле!

- 1ГребанаяРозоваяроза.

- Извините, необходимо использовать, как минимум, одну заглавную букву в пароле!

- 1ГРЕБАНАЯРозоваяроза.

- Извините, не допускается использовать несколько заглавных букв, следующих подряд!

- 1ГребанаяРозоваяРоза.

- Извините, пароль должен состоять более чем из 20 символов!

-

1ГребанаяРозоваяРозаБудетГорчатьИзЕслиТыНе ДашьМнеДоступПрямоСейчас!

- Извините, но этот пароль уже занят!

* * *

Когда просят убрать в комнате, цитируй Эйнштейна:

"Только дурак нуждается в порядке — гений господствует над хаосом!"

Главный редактор: Слипко Анна(ТЕ-10-10)

Тираж: 70 экз.

Огромное спасибо Всем, кто готовил выпуск номера газеты.

По вопроса сотрудничества обращайтесь: anytka.zp@mail.ru, http://vk.com/anna_slipko